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1. fAgfafad Tt @us! of ga HIfav
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{(1,2),(2,2),(1,1), (4,4),(1,3),(3,3), (3,2)}
¢ R

A. ¥aded AT FHMAA €, fobeq kTP 2l

B. Wed AT HehTH® ¢, fobr T &l

C. JHMAA dYT Wb &, o] Wed T8l

D. Ueh oIl ¥7s+¢) ¢

Answer:

O S &
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2. fAgfaifad auft @ust & gt Hifav

JHATSRAT [z sin zdx BT HHE P11

A.xzsinxz +cosx + ¢

B.xcosx +sinx + ¢

C.xsinx —cosx + ¢

D.sinx — xcosx + ¢

Answer:

O A&
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3. fFAgfefad aft ust &f g Hifav :

B.2

C.3

D.4

Answer:

O dra &
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4. fAgfeifad goft Wus! &l gl HIfSIT
7. (3’><l%)+3‘. (zxk)—l—k (%xj‘) &1 A

&-

B.O
C.3

D. 4

Answer:

O A &
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5. fAgfafad Tft |us) &l g HIfFv
qH S & f(z) = 2* gRT aRUIRA weH

f:R — RglIadf

A. U 3R 3TT<BIeh

B. S9g-Ueh 31X HT<BIadh

C. Ubap, b= TG gl

D. d ol U 3R 7 &l 3=<sIcawh|

Answer:

O it s
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6. fAafeif@d il @us) &l ge1 HifSe :
T A = (1, 2, 3) A 399 dcb Gt Uabeh! Het1 Bl

AT S1Td hIfST

O dfa &

7. fAgfafaa guft wust ! g HIfAT :

coOsa —Sino

sin COS

aﬁa:{ ]aanA+A’:I's>r,

Fﬁaﬁqﬂ%

N
6
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8. fAafaif@d el @us) &l ge1 HIfSe :
Rg HIfew & f(z) = z° gRT IRWIRA Be

f:IR — IR ¥ dl Tohdhl g 31X 7 37T<BIGH &l
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9. fFAgfeifRad Iaft waust &I g1 Hifarv :

feargt f6 f(z) = sin(z*) U Add Ber g

O A &

10. fAgfafaa Jaft Wuegl & g HIfFv

ge A d¥T B Wdd Hedle &  dol
P(A):%,P(B)zlio%,ﬁrP(AﬂB)ﬁ
A SITd BhIfSTvl

O A&
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11. FRafafaa wuft @usi & g HIfsie
Rg &fe & f:IR— (-1,1) S

T

f(z) = , Vo € IR gRT URUINd Bl
1+ |z

Tdbdh! AT 3<BIED ¢l

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

12. fFAgfafad g wust &f g Hifav
afe ed(1+2)=1 & o fREer fF
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13. FAgfafEa wf Just &) g HifSe:
gfe afeer (a,% + 25 + 31%) de Jfeer (3% + b})
oTread &l, dl Rig IS e 3a + 26 = 0

O S s &

14. fAgfafaa Jaft Wuegl & g HIfFv
TG INGR Qg ¢l A Ig A &l [ o=l § I

HH-U-BH Uk g1 dsSHl &, dl Gl i & dsdl

213 &I = Rihdr 272
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15. fAafeifad ot @ust &1 g Hifsiv
conigy & fag A(a,b+c), B(b,c+a)
C(c, a + b) WH I

O A&

16. Rgfaf@d Fufl Tuet ! g HIfT -

cosx —sinxz 07

Ife F(x) = |sinxz cosz 0| & @ g
0 0 1|

ST F(z + y) = F(z). F(y).
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O drd &

17. FRgfeifad Juf Tust &1 g Hifsiv
-qﬁy_xsmm%(—_n- gﬂﬁﬁlﬁﬁm

O A&
18. Agfaifad Tl Wus| &f g1 HifFv .
feuarsu fo f&fa gfen

41 + 57 + k, —(3+l§:),(3%+93=4l%)
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aan4(— i +3+l%) aTel AL IRY fAg A, B, C

a1 D IAde &

O A&

19. Rgfafad Juf Tuel ! g HIfFT -

Jge A= |3 —2
4 2

A3 — 234 — 40 = 0

1
1

1 2 3]

g, @ femwer f»

O da &
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20. fAgfeifaa aaft T9usi & g HIfSv :

gfe R, AUT R, & dodal I-¢ Iq=ig A § &, dl

g HIfSw fs R, N R, ¥t U ol Trs-¢l 8|

O dfd &

21. FRgfafad Fuft @uel ! g HIfSe:

& cosy = zcos(a + y) AT cosa # £ 1, dl

cos?(a + y)
sina

f@aa%’lfav;l—yz

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_AVe3JVrMn4UX
https://dl.doubtnut.com/l/_fFgqC58nXUBB
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22. fAgfeifad Jufl Qugi ol ga1 FHifaiv :

YR YRITAA JHWT 6l (A ARIET & 3=id gl
$HIe0-

b + 3y < 15,2z + 5y < 10 T
z>0,y>0, 7Z =10z + 3y &I AfGdH 7F

GIGEIAIELY

O S w &

23, femrey fo il & =g #H
R={(a,b) €z2xz2:(a—0b) B 7 fawifaa

BT &1 VP Joddl =<l g
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O A&

24, Fgfeifad i Hust ol gt HifaTv
el FHER (2° — y°)dz + 2zydy = 0 @

&d hIfSu]

O A&

25. fAafoifad Tt Wusl &I gat Hifsre :
g PIfSTC fos U 2ip & =i HEdH IS dlcl


https://dl.doubtnut.com/l/_3VwbRbV68l85
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TR dcl- Pl BT i bl B i 3meft gt
2|

O A&
26. fAgfaifead gt ausi &1 ge1 BT :
ddbel IHIBIUT @ — Try+o Bl &l

dr  2(z +y) +3
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https://dl.doubtnut.com/l/_9MvEmrbbzP6I

27. fAafafad 9+ Wusi & g Hifav .

d%h y = cos(z +vy), —2mr < z < 2 B [
37 DT FHIBIUT ST DIfSIU 371 &M x2y = 0 b

AR 2l

O it s

28. Agfeifad Fufl @ust o1 gel Hifaiv

Ifg A AT B Iad-d g ¢ dl femree fs Aar B A
A ~AdH UP &b &4 Pl gildpdr 1 — P(A’)P(B)
il

Y. I


https://dl.doubtnut.com/l/_nqL3V1lBaBu4
https://dl.doubtnut.com/l/_67k1NNC7YlUu

(¥ _dlls3l 3T o J

29, fAgfeifad Taft aust &1 g HIfav :

/ dz @I 511d BTl
a

sinxz + bcos x

O A &

30. fAmfcifEd ot @ugi o1 gt FifsTe :
Hadbel FHIDBRUT ydxr — (a: +2y2)dy: 0 &I gel

HIfau|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_67k1NNC7YlUu
https://dl.doubtnut.com/l/_jYpRUkc5Uugr
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Blz4+y+2=6y+3z=12+2=2yd

37Togg fafd A ge1 IfSv |

O A &

32. fAgfaifaa g+t Wusl &1 ga Hifav .

g 2V =¢e*"Y g d@ Rg &Hfav &
dy log x

5_(1+10ga¢)2

(i) I PIE A du1 B &1 FHMAA 37Yg & A Rg

HIfSIU fob (AB- BA) U faws IHfAd 31Tegg 8|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_AHmYfTnjqUCo
https://dl.doubtnut.com/l/_xhC9wmz1mf4y

33. fAgfafaa Juft Wusl o1 g HIfSe .
39 &F Bl ATl SITd PIAUN x=0Td £ = 27 B

" g y = cos ¢ A fART g1 B

O &

34. fAgfaifld i @usl & gt Hifaiv :
Jfeer fafd ¥ Ay @3l & I gHad gt sia

HIfTe-

x — 3 y— 8 z—3
3 —1 1
T+ 3 y+7 z—06
—3 2 4
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O ra &

35. g CAIEILY

/4

/ log(sin 260)df = — %log2

0

O @ s

36. fAgfafaa gl wWust &1 g HIfv
0 1 27

TR AfRIB F T I A = |1 2 3
13 1 1]

HhH YTt DI
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